福建省机关服务中心 1610年日

(2017年第6期・总第108期)

福建省机关服务中心办公室

2017年8月15日

【工作动态】

服务中心组织召开 2017 年上半年工作总结会

7月26日上午,服务中心在省政府8号楼7层会议室召开2017年上半年工作总结会。会议由服务中心副主任黄勇发主持,中心领导、中心本部全体人员,机关食堂、物业公司、车务中心在编及部门副职以上管理人员共80多人参加会议。

会议首先由中心各部室、机关食堂、车务中心、物业公司及各物业处负责人分别汇报上半年工作情况,分析存在不足,提出下半年工作的具体措施。王建辉、魏东两位主任助

理分别就所分管工作进行点评,提出具体要求。

服务中心兰善斌主任从三个方面总结上半年工作:一是履职尽责,规范运作,提高资产经营管理水平;二是突出重点,提质增效,优化后勤服务保障质量;三是从严治党,打造队伍,推进和谐文明单位建设。随后,兰善斌主任从进一步提高资产运营水平、进一步提高膳食服务品质、进一步优化车辆服务保障、进一步改进物业管理服务、进一步落实全面从严治党、进一步推进文明单位建设、进一步强化内部规范管理、进一步落实民生重点项目八个方面对下半年工作进行安排部署。

本次会议议程紧凑,各部室总结突出重点亮点,谈问题,理思路,会议开得很好。通过召开半年总结会,服务中心全体员工进一步统一思想、凝聚共识,为下半年工作的有序开展打下了良好基础。

(办公室)

【党建工作】

服务中心党总支开展 "重温船政文化 弘扬民族精神"主题党日活动

为进一步开展"两学一做"学习教育,增强党员的党性

意识,丰富党员的组织生活,7月20日下午,服务中心党总支开展以"重温船政文化,弘扬民族精神"为主题的党日活动,由魏东主任助理带队,组织全体党员到中国船政文化博物馆和船政格致园参观。

中国船政文化博物馆是我国第一个以船政为主题的博物馆,不仅陈列了大量船政文物、模型、图表、壁雕等,还运用声、光、电等现代化手段展示各种仿真场景。船政格致园景区作为"马尾•中国船政文化城"的开篇之作,不仅重现了当年船政的辉煌,也被赋予了全新的时代意义,尤其是时空隧道以时间穿梭的表现手法重现"海丝之路"历史发展中马尾的重要地位和作用。这两个地方丰富而立体地为我们展现了中国船政的诞生与发展,使我们进一步学习了以自强不息与热爱祖国为主旨的中国船政文化。

通过此次参观,大家了解历史、增进交流,感受到中国 船政文化的独特魅力和文化底蕴,感受到先辈们砥砺进取、 忠心报国的爱国主义精神,感受到中华民族特有的博采众 长、勇于创新的文化神韵,感受到科学发展的重要意义,强 化了爱国主义情怀,增强了责任感和使命感。

(人力资源部)

【老干活动】

服务中心举办 2017 年退休员工夏季读书活动

为加强学习交流,激发退休员工读书热情,7月28日至30日,省机关服务中心在鼓岭举办退休员工夏季读书活动,近30名退休员工参加了活动。

读书活动紧紧围绕"学习十八届六中全会精神"和"建设新福建"这两个主题,组织退休员工深入学习领会党的十八届六中全会和习近平总书记系列讲话及省第十次党代会精神,学习《中国共产党党内监督条例》《中国共产党问责条例》,观看专题教育片《永远在路上》。邀请省政府发展研究中心原副主任、研究员王开明教授作"建设新福建"专题辅导讲座。活动期间,中心领导兰善斌、黄勇发、王建辉、魏东专程前往鼓岭看望参加读书活动的退休员工,对退休员工为中心事业发展作出的贡献表示感谢,并征求退休员工对中心工作的意见与建议。

本次学习内容丰富,大家学习非常认真,座谈讨论气氛 热烈,效果良好。广大退休党员纷纷表示,坚决拥护中央大 政方针,不忘革命初心,始终保持党员本色,继续做全面从 严治党的坚定支持者,为"再上新台阶、建设新福建"贡献 力量,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。同时,大家 对中心领导的重视与关心表示感谢,对人力资源部的精心组

【简讯】

- 1.8月11日上午,省机关管理局局长陈子舟、副局长陈加自及局相关处室负责人在服务中心兰善斌主任的陪同下到省直东湖大院。陈子舟局长一行详细了解东湖大院各单位情况,亲自察看省文史馆办公楼状况,同时到东湖机关食堂、车务中心东湖车队检查指导工作。
- 2.8月11日下午,服务中心党总支召开中心组学习会, 传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部"学习习近平 总书记重要讲话精神,迎接党的十九大"专题研讨班上的重 要讲话精神、学习省委十届三次全会精神,中心组成员还就 观看政论专题片《将改革进行到底》的感想及体会进行了交 流讨论。
- 3. 为优化省级干部住宅区服务质量,根据管理局领导指示精神,服务中心积极与局服务处配合,为省领导住宅区提供每周两次的面点供应服务,受到省领导的普遍欢迎。
- 4. 根据福州市关于城区水系综合治理的工作部署,省直 屏西小区沿河店面列入征迁范围,服务中心专门成立协调小 组积极与鼓楼区沟通协调,做好承租户稳定工作,切实保障 服务中心利益,确保征迁工作顺利进行。

- 5. 从 5 月份以来,经过与移交单位多次协调沟通,服务中心正式接收了省农业厅位于鼓屏路 1511.88 平方米沿街店面,省体育局位于环球广场 11.12.17.18 层 2651 平方米写字楼,省纪委方圆大厦 16025 平方米写字楼。正在协调推进省商务厅,省文化厅,省质监局经营性资产接收工作。
- 6. 面对持续高温,服务中心工会组织开展了以"夏送清凉"为主题的防暑降温慰问活动,切实做好一线职工防暑降温工作。

联系电话: 87843368 E-mail: f js jgfwzx@sina. com

分送:局领导,局机关各处室,局属相关单位。

省机关服务中心办公室编印

共印 100 份